Pytania i odpowiedzi - 4

Informacje o postepowaniu

Nazwa: Zakup i dostawa 1 szt. koparki kotlowej wraz z osprzetem oraz swiadczeniem obstugi serwisowej w okresie gwarancji
Numer zapytania: WS2968481652

Informacje dotyczace pytan i odpowiedzi

ze w razie dostarczenia przez Dostawce maszyny zastepczej o
parametrach nie gorszych niz maszyna stanowigca przedmiot Umowy,
Odbiorca nie bedzie korzystat z wykonania zastepczego przewidzianego
W umowie?

roboczych”
oraz

§ 5 ust. 1, ppkt 1.2 lit. d) otrzymuje nowe
brzmienie o tresci:

,d) nieterminowe usuniecie wad/usterek w
okresie gwarancji oraz rekojmi - w wysokosci
0,5% wartosci Umowy netto, okreslonej w § 3
ust. 1, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia w
stosunku do terminéw okreslonych w § 4
Umowy. Dostawca nie bedzie obcigzony z tytutu
kary umownej za opdéznienie w naprawie
gwarancyjnej jezeli w terminie okreslonym w § 4
ust. 3 udostepni Odbiorcy maszyne zastepczq o
parametrach nie gorszych od Przedmiotu Umowy
wymagajgcego naprawy, o czym powiadomi
pisemnie Odbiorce oraz przedstawi ostateczny
termin naprawy Przedmiotu Umowy.
Podstawienia i odstawienia Przedmiotu Umowy i
maszyny zastepczej obcigzajg Dostawce”.

Nr Pytanie Odpowiedz Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)
1. Czy Odbiorca przewiduje mozliwos¢ wprowadzenia do umowy zapisu, |W § 4 ust. 3, dopisuje sie na koricu ustepu zdanie:
ze w razie dostarczenia przez Dostawce maszyny zastepczej o »(...) Dostawca zobowiqzuje sie podstawic na TAK
parametrach nie gorszych niz maszyna stanowigca przedmiot Umowy, |wfasny koszt maszyne zastepczq o parametrach
Odbiorca nie bedzie naliczat kar umownych przewidzianych w Umowie? |nie gorszych od Przedmiotu Umowy w sytuacji
2. Czy Odbiorca przewiduje mozliwos¢ wprowadzenia do umowy zapisu, gdy czas naprawy bedzie diuzszy niz 7 dni




Nr Pytanie Odpowiedz Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)
3. Czy Odbiorca przewiduje mozliwos¢ wprowadzenie do umowy regulacji, [Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
na podstawie ktdrych przed natozeniem kary umownej, skorzystaniem z
wykonawstwa zastepczego lub przed ztozeniem oswiadczenia o
odstgpieniu od umowy, Odbiorca bedzie miat obowigzek uprzednio
wezwac raz Dostawce do przywrécenia stanu zgodnego z umowa
wyznaczajgc mu w tym celu terminie dodatkowych 7 dni?
4. Dostawca wnosi o wykreslenie ust. 7 w §4 Projektu umowy Zamawiajgcy nie wyraza zgody. NIE
5. Czy Odbiorca przewiduje wprowadzenie zapisu do Umowy, na Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
podstawie ktdrego Zamawiajgcy bedzie zobowigzany do pisemnego
zgtoszenia Dostawcy wady w terminie 7 dni od jej ujawnienia, pod
rygorem utraty uprawnien z tytutu rekojmi i gwarancji dotyczacych
danej wady?
6. Wnosimy o doprecyzowanie, ze zaniechanie przez Odbiorce dokonania [Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
niezwtocznego zgtoszenia gwarancyjnego, tj. w terminie max 48h od
dnia wykrycia wady lub usterki, skutkuje zwolnieniem Dostawcy z
odpowiedzialnosci za wady nastepcze, powstate w wyniku braku
mozliwosci podjecia dziatan doraznych, majacych na celu minimalizacje
szkody.
7. Czy Odbiorca dopuszcza doprecyzowanie w umowie, ze okres Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
odpowiedzialnosci Dostawcy z tytutu rekojmi za Przedmiot umowy
wynosi 2 lata od momentu odbioru Przedmiotu umowy, a wybér
sposobu usuwania wad w ramach rekojmi nalezy do Dostawcy?
8. Dostawca wnosi o wykreslenie ust. 1.1a w §5 ust. 1 Projektu umowy i |Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
odstgpienie od mozliwosci dochodzenia kary umownej z tytutu
odstgpienia od umowy z przyczyn lezgcych po stronie Odbiorcy.
9. Czy Odbiorca przewiduje mozliwosé wprowadzenie do umowy zapisu, |Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
gdzie Dostawcy bedg naliczane kary umowne za zwtoke, lub ze nie bedg
one naliczane za okolicznosci nie zawionie przez Dostawce?
10. Czy Dostawca przewiduje mozliwos¢é wprowadzenie do umowy zapisu, |Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE

ze maksymalna wysokos$¢ kar umownych z Umowy, za pojedynczy lub
wszystkie zdarzenia nie przekroczy 20% wartosci wynagrodzenia netto?




Nr Pytanie Odpowiedz Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)
11. Czy Odbiorca przewiduje mozliwos$¢ wprowadzenia do umowy ogdlnego|Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
ograniczenia odpowiedzialnosci Dostawcy do kwoty maksymalnej 100%
wartosci wynagrodzenia brutto oraz czy jest mozliwe wytgczenie
odpowiedzialnosci Dostawcy z Umowy za utracone korzysci Odbiorcy?
12. Czy Odbiorca dopuszcza mozliwos¢ stosowania czesci zregenerowanych |Zamawiajacy nie wyraza zgody. NIE
w przypadku jakiejkolwiek wymiany dokonywanej na etapie realizacji i
uprawnien z tytutu gwarancji oraz rekojmi, jak rowniez etapie
Swiadczenia ustug serwisowych objetych przedmiotem Umowy?
13. W zwigzku z wejsciem w zycie Rozporzadzenia Parlamentu Zamawiajgcy nie wyraza zgody. NIE

Europejskiego i Rady (UE) 2023/2854 z dnia 13 grudnia 2023 r. w
sprawie zharmonizowanych przepiséw dotyczacych sprawiedliwego
dostepu do danych i ich wykorzystywania oraz w sprawie zmiany
rozporzadzenia (UE) 2017/2394 i dyrektywy (UE) 2020/1828 (akt w
sprawie danych) (dalej: ,,Rozporzadzenie Data Act”), Spdtka zwraca
uwage, ze w jej maszynach instalowane sg urzadzenia telemetryczne,
ktore gromadzg dane, wiadomosci, alerty i inne informacje dotyczace
ich pracy.

Majac powyzsze na uwadze, w celu dostosowania Umowy do wymogow
Rozporzadzenia Data Act, a w szczegdlnosci do jego art. 3 ust. 2, Spotka
wnosi o dodanie do Umowy nastepujgcego postanowienia:

1. Na podstawie art. 3 ust. 2 Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego
i Rady (UE) 2023/2854 z dnia 13 grudnia 2023 r. w sprawie
zharmonizowanych przepisdw dotyczacych sprawiedliwego dostepu do
danych i ich wykorzystywania oraz w sprawie zmiany rozporzadzenia
(UE) 2017/2394 i dyrektywy (UE) 2020/1828 (akt w sprawie danych)
(dalej: ,,Rozporzadzenie Data Act”), Dostawca informuje, ze:

a) w przedmiocie umowy zainstalowane s3g urzadzenia
telematyczne, ktére gromadza dane, wiadomosci, alerty i inne
informacje dotyczgce pracy przedmiotu umowy, a w szczegdlnosci:

- informacje o lokalizacji przedmiotu umowy;

- numer modelu, numer seryjny, numer zamoéwienia, numery
wersji oprogramowania i sprzetu, wydajnosc i konfiguracja;

- dane o ptynach, w tym wyniki analiz prébek ptynéw (takich jak
olej, ptyny hydrauliczne i ptyny chtodzace);




Pytanie

Odpowiedz

Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)

- dane rejestratora zdarzen, w tym predkos¢, kierunek i
zwigzane z tym zapisy wideo, wykorzystanie elementéw sterujgcych i
pozytywnych informacji o sterowaniu uktadem napedowym;

- historie zlecen serwisowych i konserwacyjnych, w tym zlecenia
prac, zywotnos¢ komponentéw, harmonogram konserwacji, planowane
konserwacje, dane dotyczgce gwaranc;ji;

- alarmy, dane cyfrowe, kody btedéw, czas bezczynnosci, dzienne
i skumulowane zuzycie paliwa, dane o emisjach

(dalej: ,Dane Maszyny”)

b) Dane Maszyny mogg by¢ generowane w sposob ciggty i w czasie
rzeczywistym;
c) oprogramowanie sprzetowe przedmiotu umowy gromadzi i

transmituje Dane Maszyny poprzez tacze komdrkowe, satelitarne,
potgczenie radiowe lub Ethernet do Caterpillar Inc., spétki prawa stanu
Delaware w Stanach Zjednoczonych (dalej: ,Producent”), ktory jest
posiadaczem tych danych w rozumieniu Rozporzgdzenia Data Act i
przechowuje je na zdalnym serwerze;

d) Dane Maszyny wykorzystywane sg w szczegdlnosci w celu
Swiadczenia ustug serwisowych na rzecz Odbiorcy, wykonywania
czynnosci konserwacyjnych i naprawczych, formutowania zalecen
dotyczacych bezpieczerstwa i stanu przedmiotu umowy oraz
Swiadczenia zdalnych ustug technicznych, takich jak zdalne
rozwigzywanie problemdw i zdalne dostrajanie;

e) okres przechowywania zebranych Danych Maszyny zalezy od
rodzaju danych oraz celu, do jakiego zostang wykorzystane. Dane
Maszyny zostang usuniete, jezeli cel ich zebrania zostanie osiggniety i
nie bedzie istniat obowigzek ich przechowywania, w kazdym przypadku
nie wczesniej niz po zakonczeniu swiadczenia ustug serwisowych na
rzecz Zamawiajacego;

f) Dane Maszyny sg udostepniane Odbiorcy za posrednictwem
wewnetrznych interfejséw Maszyny, interfejséw programowania
aplikacji (API1), FTP lub innych, podobnych ustug transferu danych, w
tym z powigzanych aplikacji sieciowych Caterpillar (np. VisionLink®), na
ktore Odbiorca ma wykupiony aktualny w danym czasie abonament.
Szczegdtowe zasady dostepu do Danych Maszyny przez Odbiorce za




Pytanie

Odpowiedz

Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)

posrednictwem powigzanych aplikacji sieciowych okresla umowa
licencyjna zawarta przez Odbiorce z Producentem.

2. Szczegdtowe informacje dotyczace: (i) rodzaju Danych Maszyny
gromadzonych przez Producenta, (ii) sposobu gromadzenia Danych
Maszyny przez Producenta, (iii) sposobu wykorzystania Danych
Maszyny gromadzonych przez Producenta, (iv) zakresu i warunkéw
dalszego udostepniania Danych Maszyny przez Producenta wraz z
podmiotami, ktérym te dane mogg by¢ udostepniane, (v)
bezpieczenstwa gromadzonych przez Producenta Danych Maszyny, s3
dostepne pod adresem:
https://www.caterpillar.com/pl/legal-notices/data-governance-stateme
nt.html Odbiorca oswiadcza, ze zapoznat sie z tymi informacjami, a
ponadto, ze wyraza zgode na gromadzenie Danych Maszyny, w stopniu,
w jakim dane te skfadajg sie z danych nieosobowych, przez Producenta
oraz na ich dalsze udostepnianie przez Producenta i ich wykorzystanie
przez podmioty nalezgce do grupy kapitatowej Producenta, jego
partneréw biznesowych i dealeréw, na zasadach opisanych pod
adresem www, o ktdrym mowa w zdaniu poprzednim.

Jednoczesnie, w przypadku braku uwzglednienia powyzszego wniosku
przez Odbiorcy, Spétka zastrzega, ze niniejsze pytanie stanowi
informacje dla Odbiorcy w rozumieniu art. 3 ust. 2 Rozporzadzenia Data
Act.




